13试卷

选择题：

BCCCC  BAABA   DCCDB    CDBCA
1、 填空题：

选择、lf   1  int   rb   6   p->x或(*p).x    static   数组第一个元素的地址

2、 读程序题：

1、1回车2回车    2、（递归不要了）   3、s=$-1   4、8，17    5、9  4
四、

1、#include<string.h>    gets(str)   strlen(str)    word==0

2、typedef struct  A  AA;   p->x,p->y     &a
3、”r’   !feof(fp)    fgetc(fp)

五、

#include <stdio.h>

int main()

{

 int n,n0,n1,n2;

 for (n=100;n<1000;n++)

 { n0=n%10;

   n1=n/10%10;

   n2=n/100;

   if (n==n0*n0*n0+n1*n1*n1+n2*n2*n2)


   printf("%5d",n); 

 }

 printf("\n");

 return 0;

}
六、

#include <stdio.h>

#include <string.h>

void string_reverse(const char* original,char *result_str)

{


int i=0,j=strlen(original)-1;


for(;j>=0;j--,i++)



result_str[i]=original[j];


result_str[i]='\0';

}

int main()

{


char str_a[50],str_b[50];


gets(str_a);


string_reverse(str_a,str_b);


puts(str_b);


return 0;

}
7试卷

一、选择题：
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二、填空题：

下划线

0x7C 或0X7C

4

int *s

0
a[2][3]

4

extern

16

fclose或fclose()

三、读程序题：

3

a=4,b=5

64

12.56

3
四、程序填空：

int n

s[j]=s[i]

i++

str

struct BookCard

&bk[i].money

p->money

D:\\test.txt

str

str[i]-32
五、编程1

#include <stdio.h>

int main()

{


int i=1,flag=1;


double s=0;


while(i<=1000)


{



s+=flag*1.0/(2*i-1);



i++;



flag=-flag;


}


printf("%f\n",s);

  return 0;

}

六、编程2

#include <stdio.h>

#define SIZE 20

void input(int* s)   // s为存放数字的整型数组首地址
{


int i;


for(i=0;i<SIZE;i++)



scanf("%1d",s+i);

}

int count(int s[],int n [],int *p)   //统计数字出现个数的函数, s为存放数字的数组首
{                           //地址，n为统计整型数组首地址，p为出现次数最

int m=n[0];               // 多的数字，可带回主函数，该函数返回其中出现        

int i,t;                    //字符最多的次数

for(i=0;i<SIZE;i++)


{   t=s[i];


    n[t]++;



if(n[t]>m)



{




m=n[t];



    *p=t;  



}


}

    return m;

}

void output(int n[])           // 输出各数字及其对应出现的次数
{                         //要求输出格式为：digit 数字-------次数

int i;


for(i=0;i<10;i++)



printf("digit %d----%d\n",i,n[i]);

}

int main()

{
int c[SIZE];


int num[10]={0},k,m_count;


input(c);

    m_count=count(c,num,&k);

    printf("In this series of figures, one of the most number is %d, it appeared %d 



times\n",k,m_count);


printf("The details are:\n");


output(num);


return 0;

}

B试卷
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二、填空题：

1、函数首部   2、函数体   3、stdio.h  4、x/y=%d   5、1
6、15  7、0   8、4    9、行     10、t.birth.d=12
三、读程序题：

1、C=K,C=75,c=k,c=107   2、a=5, b=7   3、i=3, j=4    4、x=1, y=15   5、wrong

6、x=35,y=25
四、程序填空：

1、!r或者r==0   2、GCD(n,r)    3、GCD(m,n)   4、a[i]=I  5、a[i]%j==0

6、a[i]-j==0    7、array[i]>array[n]    8、array[j++]=temp   9、i<k  10、array_b[i]
五、编程1

#include <stdio.h>

int main( )

{

int x, y, z;

for( x = 1 ; x <=48  ; x++ )

for( y = x+1 ; y <=49 ; y++ )

for( z = y+1 ; z <=50 ; z++ )

{

if ( x*x + y*y == z*z )

printf( "%3d %3d %3d\n", x, y, z );

}

return 0;

}
六、编程2

#include <stdio.h>

void readIn(int a[],int n);              /*读入n个元素*/

int findMax(int a[],int n);              /*寻找n个元素的最大值*/

int findMin(int a[],int n);              /*寻找n个元素的最小值*/

double ave(int a[],int n,int max,int min);  /*去掉最大元素和最小元素后的平均值*/

int main()

{

   int array[20],n;

   int max,min,count=0;

   double average;

   do

   {

      printf("Please input n(1<=n<=20):\n");

      scanf("%d",&n);

   }while (n<1||n>20);

   printf("Please input %d elements:\n",n);

   readIn(array,n);

   min=findMin(array,n);

   max=findMax(array,n);

   printf("max element:%d\n",max);      /*输出最大元素值*/

   printf("min element:%d\n",min);        /*输出最小元素值*/

   average=ave(array,n,max,min);

   if (average!=-9999.00)

      printf("average is %8.2lf\n",average);

   else

      printf("无法求解平均值\n");      /*全部元素非最大就是最小值时count为0*/

   return 0;

}

void readIn(int a[],int n)

{

   int i;

   for (i=0;i<n;i++)

      scanf("%d",&a[i]);

}

int findMax(int a[],int n)

{

   int    i,max=a[0] ;                    /*假定第一个元素是最大值*/

   for (i=1;i<n; i++)

      if (a[i]>max)

         max=a[i];

   return max;

}

int findMin(int a[],int n)

{

   int    i,min=a[0] ;                      /*假定第一个元素是最大值*/

   for (i=1;i<n; i++)

      if (a[i]<min)

         min=a[i];

   return min;

}

/*去掉最大元素和最小元素后的平均值,函数返回的是可以计入求和中的元素个数，平均值通过最后一个指针参数间接引用求解*/

double ave(int a[],int n,int max,int min)

{

   int i,count=0;

   double sum=0.0;

   for (i=0;i<n; i++)

   if (a[i]!=max &&a[i]!=min)

   {

      sum+=a[i];

      count++;

   }

   if (count)

      return sum/count;

   else

      return -9999.00;                /*无法求平均时返回一个特殊值*/

}

